Открытое акционерное общество энергетики и электрификации Ульяновской области «Ульяновскэнерго»

432028, г. Ульяновск, проспект 50-летия ВЛКСМ, д.23А
СООБЩЕНИЕ 

о проведении повторного годового Общего собрания акционеров ОАО «Ульяновскэнерго»

ОАО «Ульяновскэнерго» сообщает о проведении повторного годового Общего собрания акционеров ОАО «Ульяновскэнерго» в форме собрания (совместного присутствия) со следующей повесткой дня:

· Об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках Общества, а также о распределении прибыли (в том числе о выплате дивидендов) и убытков Общества по результатам 2012 финансового года;

· Об избрании членов Совета директоров Общества;

· Об избрании членов Ревизионной комиссии Общества; 

· Об утверждении аудитора Общества.
Дата проведения Общего собрания акционеров ОАО «Ульяновскэнерго» - 27 июня 2013 года.

Время проведения –  10  часов 00 минут по местному времени.


Начало регистрации лиц, участвующих в собрании, - 09 часов 00 минут по местному времени. Регистрация осуществляется по месту проведения собрания.

Место проведения: г. Ульяновск, проспект 50-летия ВЛКСМ, д.23А, Конференцзал ОАО «Ульяновскэнерго».
Почтовые адреса, по одному из которых могут быть направлены заполненные бюллетени для голосования: 

- 432028, г. Ульяновск, проспект 50-летия ВЛКСМ, д.23А (ОАО «Ульяновскэнерго»);

- 107996, Москва, ул. Стромынка, д.18, а/я 9 (ОАО «Регистратор Р.О.С.Т.»).
При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными по указанным адресам не позднее –  25 июня 2013 года.

С информацией (материалами) по вопросам повестки дня лица, имеющие право на участие в повторном годовом Общем собрании акционеров, могут ознакомиться 
в период с 06 июня 2013 года по 26 июня 2013 года (кроме выходных и праздничных дней), с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут по следующему адресу: 432028, г. Ульяновск, проспект 50-летия ВЛКСМ, д.23А (ОАО «Ульяновскэнерго»), а также 27 июня 2013 (в день проведения собрания) по месту проведения повторного годового Общего собрания акционеров Общества.

В соответствии с п. 4 ст. 58 Федерального закона «Об акционерных обществах» лица, имеющие право на участие в повторном годовом Общем собрании акционеров Общества 27 июня 2013 года, определяются в соответствии со списком лиц, имевших право на участие в несостоявшемся годовом Общем собрании акционеров Общества 05.06.2013, составленному на дату 25 апреля 2013 года, согласно решению Совета директоров Общества (Протокол от 24.04.2013г. № 12).



            Совет директоров  ОАО «Ульяновскэнерго»

Телефон для справок: (8422) 349336
